



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

Edital Nº 14/2017  
Retificação do Edital Nº 43/2016

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS  
EM EDUCAÇÃO**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, IFRJ, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de Retificação do Edital Nº 43/2016, referente ao Concurso Público para Provimento de Cargos Técnicos Administrativos em Educação.

1. Altera o Anexo VIII – Cronograma Previsto, apenas para as datas discriminadas abaixo.

**Onde se lê:**

<b>Atividade</b>	<b>Dias úteis</b>
Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	28/02/2017
Interposição de Recursos contra a Relação Preliminar de Notas da Avaliação de Títulos	01 e 02/03/2017
Resultado do Recurso contra as Notas Preliminares da Avaliação de Títulos	08/03/2017
Divulgação da Relação Final das Notas da Avaliação de Títulos	08/03/2017
<b>Homologação do Concurso</b>	<b>08/03/2017</b>

**Leia-se:**

<b>Atividade</b>	<b>Dias úteis</b>
Relação Preliminar das Notas da Avaliação de Títulos	14/03/2017
Interposição de Recursos contra a Relação Preliminar de Notas da Avaliação de Títulos	15 e 16/03/2017
Resultado do Recurso contra as Notas Preliminares da Avaliação de Títulos	20/03/2017
Divulgação da Relação Final das Notas da Avaliação de Títulos	20/03/2017
<b>Homologação do Concurso</b>	<b>22/03/2017</b>

Rio de Janeiro, 17 de Fevereiro de 2017.

**Miguel Roberto Muniz Terra**  
Reitor Substituto do IFRJ em exercício